3a)XXMMbl KNMHOBUAHbIE MIOCKOCTU 3aXKMMa puchneHble

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
OcHoBa, 3aKNMHble CErMeHTbI, UHCTPYMEHTaNbHas CTanb

WUcnonHenwe:

OcHoBa, cTasb 3aKkaneHHas.

32KMMHble 3NEMEHTbI, 3aKaneHHbIe (TBEePA0CTb No Pokeeny 49—>51), BOPOHEHbIE.
MoBEPXHOCTN KNWHA, LWU(OBAHHbIE.

YKa3aHwue:

bnarogaps cBoen KOMNAKTHOW KOHCTPYKLAW KNMHOBUAHBIE 32)KMMbl 0COOEHHO
XOPOLLIO NOAX0AAT ANs FOPU30HTANIbHBIX U BEPTUKANBHBIX MHOXXECTBEHHBIX
32KMMOB. bnaroaaps 3akaneHHbIM W OTLUANM(OBAHHBIM KIMHOBUAHbBIM
MOBEPXHOCTAM JOCTUraeTcs 60NbLLOE 3KMMHOE YCUnme.

B pacTpoBom oTBEpPCTMM UK B T-Nasy no BbIGOPY MOXKHO 3aXKMMaTb
COOTBETCTBYIOLLME KNMHOBUAHbIE 3@XKUMbI. [Tp1 BBUHYMBAHWN BUHTA C
unnuHapuyeckon ronoskoi DIN 912 o6a cermeHTa 3aknMma CMELLLAOTCS HapyXy W
MPYXMMAIOT 3ar0TOBKM K HENOABUXHOMY yropy.

3aXUMHble Kynaykn KoHCTpyKumn K0040.08 1 K0040.0810 He umetoT pudneHms.
3a CYeT NPOpPe3HOro YAIMHEHHOTO OTBEPCTUS KITMHOBUAHBIE 32XKMMbI MOTYT
caBuraTbes.

BennunHa cmeLLeHus B 3aBUCKHMOCTM OT HOMepPA 3aKasa:

K0040.08 = +0,5 MM

K0040.12 = 1,0 mm

K0040.16 = =1,5 MM

YKa3aHue Ha vyepTexe:
D) BuHT ¢ umnuHppuyeckon ronoskon DIN 912

1) 32XUM KNMHOBUAHbIN

2) O6pabaTbiBaemas aetasnb
3) XKécTkuit ynop

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
3axxnmbl KJINHOBUHDbIE MJIOCKOCTU 3a)XKUMa pVI(IJneHbIe
Yeprexu
A
A
) I
A\ [/« H
XX X KX X XD
XXX XD
15 | R
- TR : [ RRKARRKAKA]
| — ‘ XK CRRRIX][
L i Ll
==
|
|
D
[ l
| . i
| = g =
| !
L. |
00630p n3pennii
3a)XUMbI KIIMHOBUAHbIE, NIOCKOCTW 3a)XXuMa pucneHblie
Homep 3aka3a WcnonHexue 1 A A B B1 C D E WcnonHenue 2 G 3aXnUMHoe MomeHT
MWH.  MakKC. ycunue 3ATAKKN
Makc.,kH Makc. Hm
K0040.08 rnagKuin 27 31 29 21 15 M8X25 25 D5 pe3bb0Boro 0TBEpPCTUS M8 15 25
K0040.0810 rnagKkuin 27 31 29 21 15 M8X25 2,5 ans t-nasa 10 15 25
K0040.12 pudneHbiin 42 49 41 30 22 M12X40 4 LS pe3b60BOro 0TBEPCTUS M12 30 85
K0040.1214 pucpneHbIi 42 49 41 30 22 M12X30 4 Ans t-nasa 14 30 85
K0040.16 pudneHbin 57 66 56 42 29 M16X60 5 NS pe3bb0BOro 0TBEPCTUS M16 50 210
K0040.1618 pucneHbIin 57 66 56 42 29 MI16X50 5 ona t-nasa 18 50 210

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



